

只因一个遥控器 小伙用刀捅伤人

蛮横小伙伤人后还不让人施救

前天晚上8点40分左右,在南京建邺区茶南商业街的一家卖二手空调的店铺门口发生骇人一幕,一个小伙与空调店老板发生争执,之后掏出随身携带的水果刀捅伤对方,路过的市民随即报警。据了解,两人仅仅是因为一个空调遥控器发生了争执。

小伙捅伤人后态度蛮横

据了解,捅人的小伙姓沈,当晚到该二手空调店有事,到了店里发现没人,就到一旁打电话喊来了老板刘大妈。“我们也不知道他们为什么事,打电话把老板喊过来没谈几句两人就吵了起来。”隔壁一家店铺的老板说,小伙子沈某的情绪非常激动,渐渐两人扭打起来,他看情况不对就准备上去拉架,结果沈某突然从腰间掏出了一把水果刀,朝着刘大妈胸前就捅了过去。

“用刀捅人啦。”沈某连捅了刘大妈两次,刘大妈随即倒在地上,用手捂着胸口,鲜血直流,一位路过的市民吓得大喊起来,很快,很多市民都围了过来,有

人掏出手机报警。“那个捅人的小伙太凶了。”市民黄先生说,沈某当时就站在倒地的刘大妈身旁,态度非常嚣张,不停地指着周围的人群,让别人不要多管闲事,有人准备过去看看刘大妈的伤势,沈某上来就推了他一把。

沈某的行为引起了围观市民的公愤,几位热心市民强行上前抱起了刘大妈,准备把她送往医院。此时,滨湖派出所的民警也赶到现场,了解情况后把沈某带上了警车,刘大妈被紧急送往省中医院救治。

“这么嚣张的人还是第一次看见。”围观市民议论纷纷。

纠纷起因原来是场误会

“我把空调遥控器借给他们用,他们就不给我了,我当然着急。”沈某说,自己也是开店做生意的,在刘大妈店里买了几台二手空调,当时刘大妈给了他一个万能空调遥控器,可以遥控他店里的所有空调。前几天,刘大妈找到他,表示店里要给其他客户维修空调,需要借用下这个万能空调遥控器,他就借了出去,可后来还给他的遥控器却只能打开一台空调,他昨天给

刘大妈儿子打电话打了一天也没通,店里空调打不开,影响生意,只能晚上到店里来找人了,“没讲几句她就动手打我,我被打得受不了只能拿刀了。”沈某表示,捅伤刘大妈的是自己随身携带的一把普通水果刀。

晚上9点15分左右,刘大妈的儿子小孙匆匆地赶到医院,看到母亲被人捅伤,急得眼泪差点掉出来,“怎么会这样,怎么回事啊?”对于沈某的说法,小孙表示,他们借用了那个万能遥控器后已经让店里其他工作人员送回去了,结果送错了,并不是故意不还给他,恰巧昨天他的手机又丢了,所以沈某打电话一直没打通,“不管怎么说,就这么点事,至于拿刀捅人吗?”

刘大妈躺在急救室的病床上,表情十分痛苦,几乎说不出话来,她胸部左侧被水果刀捅伤两处,伤口长度在两厘米左右,“暂时情况还算稳定,不过肯定要住院治疗了。”医生表示,具体伤情需要做进一步检查才能确认。目前,此事正在进一步处理中。(张先生线索费50元)

快报记者 季铨

»相关新闻

疑妻有外遇 男子剪刀刺妻

快报讯(通讯员 贾公宣 记者 邢志刚)7月5日,徐州市贾汪区大吴镇鹿庄任某某用剪刀猛刺妻子杨某背部十余下,贾汪警方迅速展开调查,案发17个小时后任某某向警方投案自首。

7月5日18时许,贾汪警方接到报警称:贾汪区大吴镇某厂发

生一起故意杀人案件。接到报案后,贾汪警方迅速派员赶赴现场。经初步侦查证实,7月5日18时许,27岁的犯罪嫌疑人任某某,因长期怀疑妻子杨某有外遇,且妻子一直在与他闹离婚并分居。于是他恼羞成怒,前往妻子工作的厂内,用准备好的剪刀

出其不意地猛刺正在干活的妻子背部十余下,致其妻杨某当场失血过多昏迷,犯罪嫌疑人任某某作案后逃离现场。杨某经抢救保住生命。7月6日11时许,犯罪嫌疑人任某某向贾汪警方投案自首。目前,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

»虚惊一场

小伙“抓贼”遇奇事 “失主”与“小偷” 原来是母子

快报讯(记者 季铨)“抓小偷,抓小偷啊。”前天晚上9点15分左右,在南京江宁区金箔路138号附近,一名中年妇女正在追赶一个小伙子,市民小杨听到“抓贼”的喊声后,冲过去逮住了那个小伙,谁知他们双方是母子关系。

当时,小杨正陪着女朋友闲逛,“突然有个小伙从我身边跑了过去,然后就听到有人喊‘抓贼’。”小杨说,他立马追了上去。跑了五六百米后,小杨追上了小伙,一把把他按在了地上。随后,那名喊“抓贼”的女子跑了过来,表示小伙是她的儿子,经常从家里拿钱出去玩,当晚她又发现儿子拿着两千元跑了,就赶紧追了上去,无奈之下才想到喊“抓贼”。“不好意思啊,谢谢你了。”听着对方的感谢,小杨哭笑不得。很快,民警也赶到现场,确认了他们双方是母子关系。“还是要谢谢你。”民警赞扬了小杨的行为。

(孙先生线索费50元)

»街头抢夺

一老人银行门前遭抢包 早有防备包没被抢走,歹徒当场被擒

快报讯(记者 常毅)前晚10点左右,一名男子“潜伏”在南京一家银行门口,抢夺一位老太太的包,没想到110特巡警就在不足百米外,听见呼救立即赶来,抢包男落荒而逃。但两腿跑不过警车,最终被民警按倒在地,当场擒获。

包差点被抢走的是60多岁的刘老太太。当晚,老伴老杨骑着助力车,带她出门办事,回家时路过中央路258-2号一家银行。老杨说,退休工资该到了,顺便去银行查查。他把助力车停在门口,自己进了自助服务区,刘老太太则坐在助力车上等他。平时就很小心谨慎的刘老太太用双手把包紧紧抱在身前,生怕发生什么意外。她的包其实是一个蓝色布袋,里面放着1000多元现金,还有一部手机以及一些证件。

没想到,尽管刘老太太如此小心,意外还是发生了。黑暗中,突然冲出来一个人影,伸手就去抢刘老太太怀里的包。这是一个穿着一身蓝色衣服的30多岁的男子。老太太猝

不及防,差点让对方得手,不过幸好她本来抱得就紧,反应过来后立即大喊,“干什么!干什么!抢包啊!”老杨听见喊声,赶紧跑了出来,一起呼救。

巧的是,南面不到百米外,玄武区110特巡警刚刚处理完一起打架纠纷,正准备离开。听见呼救声,民警立即上了警车,警车闪着警灯就往这边开过来。这下抢包男慌了,放弃作案,转身就往北跑去。转眼逃出了近200米。男子被迫来的民警按倒在人行道上。随后,这名外地男子被民警带往派出所处理。

警方提醒,为避免类似事件发生,去银行办理金融业务时,尽量采取转账、汇款、本票等非现金方式进行金融活动,减少现金交易风险,减少发案隐患。看管好随身包,勿将包挂在自行车、电动车龙头上,上轿车后马上锁好车门。单身女子尽量避免携带大量现金。此外,市民最好避免在夜间去银行自助服务区存取款,如果非去不可的话,一定要提高警惕,注意观察,防范有人盯梢尾随,或者留意附近有没有可疑人员。

(于先生线索费60元)

南京多株昙花同一晚怒放

最多一株开了22朵

快报讯(记者 季铨)前天晚上8点到12点之间,南京多位市民拨通了快报96060热线,表示自己家的昙花开了,最多一盆昙花一次性开出了22朵。一位种植昙花多年的市民表示,昙花开放需要特定的温度气候条件,“晚上可以说是天时地利人和,所以这么多昙花都开了。”

前晚8点多,家住江宁区银河湾花园小区的徐女士家昙花花苞开始渐渐张开,她激动得赶忙喊上了周围邻居,准备一齐观赏这盛开的昙花。一朵、两朵、三朵……到了当晚8点40分左右,徐女士家的这盆昙花一共开出了8朵,每朵都非常大,香气飘满屋子。

住在凤凰西街的刘先生家的昙花也盛开了,且多达22朵,不过可惜的是由于开花时间太短,刘先生手边没有相机,没能留下美丽的一刻。此外,家住浦口区的李先生和秦先生家的昙花也在前晚开放。

为何一夜之间昙花都“相约”开放?已经种植了8年昙花的刘先



徐女士家怒放的昙花
快报记者 季铨 摄

生说,昙花的开花季节一般在每年6月到10月期间,开花时间一般在晚上8点到9点,昙花开放需要“天时地利人和”,即一定的温度气候条件,还有养花人平时精心的护理,可能当晚南京的温度正好适宜昙花开放,那些平时被照顾得很好的昙花就一起怒放了。

»突发事件

女子跳清凉门桥不幸身亡 手臂上写着丈夫姓名电话

快报讯(记者 常毅)昨天下午3点50分左右,一名女子骑着电动车来到南京清凉门桥上,将车停好后她竟翻过栏杆一跃而下,落在桥下的石头城公园里。民警将其送往医院后,但没能救过来。民警在女子手臂上发现其丈夫的名字和电话号码。

事发时,有一名路过的男市民看到这名女子跳桥,但事发突然,他根本来不及去阻止。跳桥的女子看起来30多岁,骑着一辆红色雅迪牌电动车,从东面上桥100多米后,她把车停在路边,直接跳下了桥。

此处桥下不是河面,而是石头城公园里一处水泥地面。女子坠桥后,趴在地上,头下很快渗出一摊鲜血。民警接警后赶到,联系120救护车将女子送往医院。但医生检查后发现,女子已经没救了。在死者左手臂上,民警看到圆珠笔写下的一行字,内容是“丈夫××”,以及一串电话号码。民警按照电话拨打过去,对方表示女子的丈夫不在,但听完民警讲女子已经身亡后,立即挂断电话。民警估计对方正在联系死者亲人并赶往医院。

(徐女士、于先生线索费各30元)

啤酒瓶炸裂划伤孕妇小腿

厂家当场赔了1000元

快报讯(记者 季铨)前天晚上9点半左右,孕妇陈女士和亲戚在南京白下区府西街的一家饭店聚餐,席间一瓶放在她座椅旁边的啤酒瓶突然炸开,玻璃碎片划伤了她的右侧小腿。虽然只是皮外伤,但陈女士吓了一大跳,“还有个把月就要生孩子了,吓死我了。”

当晚,陈女士和丈夫还有另外几位亲戚在饭店聚餐,他们自行从隔壁小店里买了4瓶冰冻啤酒,先开了3瓶喝起来,还有1瓶放在了陈女士座椅旁边。“砰”的一声

闷响,之后就觉得腿上很疼。”陈女士说,席间没有人碰到那瓶啤酒,不知道怎么突然就炸了,当时她吓得愣在原地,右侧小腿上被划出了一道约1厘米长的伤口。

随后,啤酒厂的两位工作人员赶到现场。“可能是温度变化引起的。”一位工作人员表示,冰冻啤酒拿出冰箱后,如果长时间不打开,因为温度急剧变化,瓶体内部压力升高,可能最终导致瓶体破裂。双方经过协调,啤酒厂一次性赔付1000元给陈女士。

(一先生线索费50元)

男子被埋煤渣里很快获救

所幸并无大碍

快报讯(通讯员 苏欣 记者 邢志刚)昨日6时许,连云港海州区宁海乡下浦砖厂一中年男子被埋在煤渣里。连云港市消防官兵和砖厂群众经过约1个半小时的合力救援,成功救出被埋男子。

消防官兵到场后,发现该男子全身被困在煤渣里一个正方形的送煤口处,只有头部和两只手还露在外面,先前到达的医护人员正在对该男子进行供氧。消防指挥员首先让该厂员工找来几块木板,将木板搭在被困男子头上部位,防止救援人员在挖煤过程中,煤渣发生二次塌方,造成对被困者的二次伤害。随后,消防官兵和厂里群众合力清理煤渣。当天早上8时左右,被



被埋男子只有头部和手露在外面
通讯员 苏欣 摄

困男子成功获救,所幸并无大碍。据了解,该男子姓颜,40来岁,是砖厂修机器的员工,当天早上5点多钟来到厂里后,他爬到了煤渣顶上查看情况,没想到一不小心踩到了送煤口处滑了下去,导致整个人被埋进了煤渣里。